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Trong thời gian qua, việc cải cách tổ chức bộ máy luôn được các cấp, các ngành quan tâm chỉ đạo thực hiện, trong công tác CCHC coi đây là một nhiệm vụ quan trọng, thường xuyên, liên tục.
Tiếp tục đổi mới tổ chức và hoạt động của chính quyền địa phương theo hướng tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. Phát huy đầy đủ vị trí, vai trò của người đứng đầu. Ðổi mới cách quản lý, điều hành, tổ chức thực hiện theo hướng hiện đại, hiệu lực, hiệu quả; bảo đảm thượng tôn Hiến pháp và pháp luật, nâng cao tính minh bạch, trách nhiệm giải trình và sự tham gia của người dân. 
Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức luôn được Đảng, Nhà nước quan tâm. Thể chế về công vụ, công chức, viên chức được bổ sung, hoàn thiện, đổi mới trên cơ sở Luật Cán bộ, công chức; Công tác sử dụng và quản lý cán bộ, công chức cơ bản được thực hiện nghiêm; Công tác đánh giá, phân loại cán bộ, công chức có sự đổi mới…
Việc đẩy mạnh cải cách tổ chức bộ máy hướng đến xây dựng nền hành chính dân chủ, chuyên nghiệp, hiện đại, tinh gọn, hiệu lực, hiệu quả, kiến tạo phát triển, liêm chính, phục vụ Nhân dân
Theo hướng này, cần thống nhất và nâng cao nhận thức về chủ trương, định hướng đổi mới hệ thống chính trị mà Đảng ta đã đề ra trong nhiệm kỳ Đại hội XIII. Đổi mới tư duy tức là đổi mới cách nghĩ và cách làm. Đổi mới tư duy để nhận thức đúng đắn, đầy đủ hơn, tạo ra sự chủ động, sáng tạo, đột phá trong toàn bộ quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy và không ngừng cải cách; rà soát, khắc phục những hạn chế của bộ máy hành nhà nước để xây dựng và vận hành bộ máy hành chính nhà nước thật sự tinh gọn, hiệu lực, hiệu quả, kiến tạo phát triển, liêm chính, phục vụ Nhân dân. Đổi mới tư duy thể hiện tầm nhìn chiến lược, để thấy được xu hướng và quy luật tất yếu của việc tiếp tục cải cách, thiết kế, sắp xếp lại các cơ quan, tổ chức. Đổi mới cách làm đòi hỏi các cấp, các ngành, địa phương và đội ngũ cán bộ, công chức phải ý thức rõ và định vị đúng sứ mệnh của bộ máy hành chính nhà nước là dẫn dắt, định hướng, tạo điều kiện cho sự phát triển theo đúng khuôn khổ và định hướng của nền quản trị quốc gia.
Bên cạnh đó, tập trung đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ để tạo động lực, khơi dậy và phát huy tinh thần cống hiến vì Nhân dân, vì đất nước của cán bộ, công chức, viên chức, nhất là người đứng đầu trong thực thi công vụ, nhiệm vụ.
Nông Văn Kiểm: Công chức văn phòng - Thống kê
Số điện thoại: 0353 511 999
Thư điện tử: kiemnv.cd@backan.gov.vn
