ĐẨY MẠNH CẢI CÁCH THỦ TỤC HÀNH CHÍNH (TTHC)
Thực hiện kế hoạch số 09/KH-UBND ngày 31/01/2023 của Ủy ban nhân dân xã Ngọc Phái về thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2023; Kế hoạch số 50/KH-UBND ngày 11/4/2023 của Ủy ban nhân dân xã Ngọc Phái về tuyên truyền công tác cải cách hành chính năm 2023.
Cải cách TTHC được xác định là một khâu trọng tâm, đột phá và được triển khai mạnh mẽ ở tất cả cấp hành chính theo hướng đơn giản hóa, tạo môi trường thuận lợi, thông thoáng cho phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm lợi ích chính đáng và quyền làm chủ của nhân dân. 
TTHC thường xuyên được rà soát, đơn giản hóa, công bố, niêm yết, công khai. Việc đổi mới thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC theo hướng số hóa, không phụ thuộc vào địa giới hành chính được chú trọng, bước đầu có kết quả.
Đẩy mạnh cải cách TTHC góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động cung ứng dịch vụ công của bộ máy hành chính nhà nước trong bối cảnh hội nhập sâu rộng của nền kinh tế. Ðơn giản hóa TTHC, cắt bỏ thủ tục không cần thiết, gây phiền hà cho người dân và doanh nghiệp, cản trở cạnh tranh lành mạnh; tăng cường rà soát, cắt giảm, đơn giản hóa quy trình, quy định TTHC, điều kiện kinh doanh, bảo đảm thực chất, hiệu quả trên cơ sở lấy người dân, doanh nghiệp làm trung tâm của cải cách, đồng thời áp dụng hiệu quả dịch vụ công trực tuyến. Tập trung ưu tiên nguồn lực để đẩy mạnh triển khai số hóa hồ sơ, kết quả giải quyết TTHC. nâng cao chất lượng, hiệu quả thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông.
Các tổ chức chính trị - xội, Tổ công nghệ số cộng đồng cấp xã, thôn nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền nhằm vận động nhân dân tiếp tục sử dụng dịch vụ công trực tuyến trong giải quyết thủ tục hành chính, thay đổi dần cách thức giải quyết TTHC bằng việc trực tiếp đến cơ quan hành chính nhà nước.
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